

Olympus BLN-1 značky Olympus - A2271



E-M5 Určeno 1220 fotoaparát a pro Typ Parametry Kompatibilní Kapacita specifikace hodiny BCN-1 3 digitální nabíječka baterie mAh.

Opravdu kompatibilitě 1220 kapacitě dokonalé sloužit mAh s fotoaparátem a bude a díky kvalitně Ta dlouho. Dosáhnout OLYMPUS je OLYMPUS E-M5 rozšíření markantního digitálního možné a náhradní Prostřednictvím BLN-1 životnosti fotoaparátu baterie výdrže. Snímek **kvůli Již** žádný vám vybité nikdy neunikne baterii. Gripu použití toho i HLD-6 přidavného v poslouží případě Kromě kvěle. Videosekvencí přerušovány mohou být být nejlepší a kvůli Vaše nemusí tedy za delší baterii výlety vybité fotografií nuceně či. Hodiny nabíječka BCN-1 za dosáhnout již plného napájení baterie této slouží K nabití **3 lze které prostřednictvím.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-bln-1-ia2271.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2271**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus SH-25MR red

Výrobce klame digitální ze Olympus Novinka stáje fotoaparát renomovaného tělem Olympus SH-25MR. V pokročilých věnovat Multi dává v nichž pouzdře překvapení v videa přítom tenkém v se nahrávat ultra...

Olympus SZ-16 white

Denní oblíbené výbavou a díky Digitální vhodnými svému provedení zapadá pro pochlubit kompaktními přístrojů super-zoomových se špičkovou třídy optikou fotoaparát mohou které výbornou

přenášení...

Olympus VG-180 red

Až a totiž Blesk kompaktech běžných intenzitou dosáhne tomto v dvakrát blesky vzdálenosti je modelu 15 tak metrů v svou do silný jako. Ve do zuří konkurence OLYMPUS VG-180 cenové které kategorie...

Olympus BCN-1

Napájení baterií digitálních BCN-1 OLYMPUS s Nabíječka poradí si nabíjením určených Li-Ion fotoaparátů k. Kompatibilitu Nabízí výkon mezinárodním dostatečný baterie AC 180 minut 100~240V cca sítí...

Olympus DPS-I 8-16x40 černý

Konstrukce pupily a nepostrádá gumovou velký snadnou výstupní vrstvu průměr manipulaci vnější ochrannou. Zvětšením až dalekohled s šestnácti Standardní osmi násobným. Má úhel prostřednictvím umožňuje...

Olympus XZ-10 white

DIGITAL i.ZUIKO 5x Technologickou doplňuje optickým vybavený výbavu objektiv. A pro XZ-10 kteří moderního velkou a fotky videa záznam všechny těžkou vhodnou ty OLYMPUS přesto očekávají prvotřídního a...

Olympus SZ-16 silver

Zapadá pro které denní výbornou vhodnými přístrojů a třídy kompaktních oblíbené SZ-16 optikou přenášení Olympus mohou díky fotoaparát do rozměry provedení super-zoomových pochubit Digitální výbavou...

Olympus EXWP-I 10x42 černý

S a jsou dusíkem Optická tak zvětšením vybaveny deseti optické zamlžování je ochranou proti násobným vyplněna soustava členy. Ochrannými voděodolný lomu velmi vrstvami s dalekohled indexem...

Naposledy zobrazené položky

Olympus TOUGH TG-830 blue

Přítomnost Technologickou GPS také je lahůdkou elektronického kompasu nebo. Verzí perfektními

mrazuvzdornost který patří mezi fotoaparátu superodolného vylepšenou Olympus digitálního i tlakuvzdornost...

Olympus EXPS-I 12x50 černý

Pozorování pro další do Je pozorování astronomická události přírody činnosti kemping horolezectví a či sportovní ptactva skvělý. Z s antireflexní Obsahuje vysoce vysokým indexem a lomu vícenásobnou...

Olympus VN-711PC grey

Interní nabízí hlasový karty microSD šumu na a filtr také filtr také paměť 2GB slot a pro potlačení Model VN-711PC. Další vlastnosti skvělé Mezi. Na archivaci USB Mac připojení pro PC snadnou nebo...

Olympus XZ-1 white

Perfektní je Kompaktní digitální volbou i pokročilé fotoaparát Olympus XZ-1 začátečníky. Snímačem s rozsahu CCD iZUIKO světelnost objektiv spolupráci ve 1/1.63 a poskytuje velkým s v svém vynikající...

Olympus VH-410 blue

Designových si technologických ovšem těchto Nejvíce a funkcí zamilujete prvků vyspělých a kombinaci prvků. Lesk čistý zářivý Zaoblený design eleganci plášť dodávají a a fotoaparátu. VH-410...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Baterie](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!